Kpyrnbie unnuuapsl DSNU/ESNU FESTO

H Xopowas guHamMmuka
Onaropaps MUHMMab-
HOMY YCWUJIUIO CTparu-
BaHuNSA

HOTBEe4aloT cCaMbIiM BbICO-
KUM TpeOGoBaHUAM K pa-
004YMM XapakTepucTu-
KaM, CPOKY CNyXObl
M Harpy304HO cno-
COOHOCTMN

N LLinpokunii BbIGOP
npuHaanexHocrten

CooTBEeTCTBYIOT AUPEK-
TuBe ATEX no ncnonb-
30BaHMIO B NOTEHUUAJNIbHO
B3pPbIBOONACHOM cpeae

= www.festo.com/en/ex

1/2.4-1



Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

OCHOBHblE€ 0COGEHHOCTU

OnTumanbHble
XapakTepUCTUKU

B Xopoluve paboyne xapakre-
PUCTUKN 1 JONTUIA CPOK CIYX-
6bl Gnarogapst nonMpoBaH-
HOW TBEPAON NOBEPXHOCTN
Kopryca umnuHapa

M lITok n kopnyc uunuHapa
BbINOJIHEHbI U3 HepXKaBe-
loLen ctanm

B KpbliLlKka 3aBanbLoBaHa
B Kopnyc.

1/2.4-2

DYHKLMNOHANBHOCTb

B Tpy pasnuyHblX BapuaHTa
KpblLLEK O3HAYaT MHOXECT-
BO BapvaHTOB MOHTaxa U
3KOHOMWIO NPOCTPaHCTBa.

B [InameTp nopuHs ot 32 go 63
MM. OTa cepusi He PEMOH-
TonpurogHa

BapuaHThbl

M be3 npoBopoTa

M [1ByCTOPOHHWI LLITOK

B C 0nNpocoM NOMoXeHun
unu 6es

B [IByCTOpPOHHEE Heperynupy-
emMoe 1N perynupyemoe
aemndupoBaHmne

B [lononHuTesnbHble BapuaHTbl
LIToKa

FESTO




Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

OcCHoBHble 0COBEHHOCTHU

CraHpapTHble BapuaHTbl

JABYyCTOPOHHEro AencTBUsA OAHOCTOPOHHEro AencTBUs

BasoBasi Bepcus
DSNU

Ba3soBasi Bepcus
ESNU

C onpocom NonoXeHui C onpocom NonoXeHuin

Heperynupyemoe Heperynupyemoe
[ABYCTOPOHHee [ABYCTOPOHHee
nemndupoBaHne aemnduposaHne
DSNU-P-A ESNU-P-A

—

C onpocom NonoXeHuin
Perynupyemoe
AemndupoBaHne B KOHLE Xoaa

DSNU-PPV-A :ﬂ

gl

BapuaHTbl U3 MOAYNIbHOW CUCTEMBbI

Ba3soBasi Bepcusa
DSNU/ESNU

S2: [1ByCTOPOHHWI LUTOK

AkKcuanbHbIA NnoaBOA
BO3AyXa
DSNU-MA/ESNU-MA

K2: YanuHeHHasi BHELLHSASA
pe3bba Ha LwToKe

BokoBow nogBoA BO3ayxa

DSNU-MQ K6: YkopoyeHHas BHeLLHSA

pe3bba Ha LwToKe

C NnpSAMbIM MOHTaX0OM

DSNU-MH K3: BHyTpeHHss pe3bba

Ha LWTOKe

C dukcaTopom wiToka

DSNU-...-KP K5: CneunanbHas pesbba

Ha LWTOKe

FESTO

JABYCTOPOHHErO AeNCTBUNA
Bes npoBopoTa

Ba3soBasi Bepcus
DSNU-Q

C onpocom NonoXeHuin
Heperynupyemoe
[ABYCTOpPOHHee
aemnduposaHne

DSNU-P-A-Q

—

C onpocom NonoXeHuin
Perynupyemoe
AemndupoBaHue B KOHLE Xoaa

DSNU-PPV-A-Q :ﬂ

K8: YAnnHEeHHbI ToK

S6: TepmocToiikue ynnoTHeHNs
fo 150 °C

S10: Manasi ckopocTb
(paBHOMepHOEe ABWXeHWe)

S11: Huskoe TpeHune

L

R3: CunbHas aHTUKOPPO3UOH-
Hasi 3awuTa

1/2.4-3

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuuapsl DSNU FESTO

O630p npoayKumm

DyHKLMA KoHctpykumsa NMopwenbS | Xoa Mpowus- Llitox
BO/bHBLIA | [1BYCTO- YanuneH- | HapyxHas pesbba BuyTp.
xop?) POHHMIA HbIiA YanuueH- [ Ykopouen- | Cney. pe3sbba
Has Has pe3sbba
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
liByctopoH- | ba3oBas BepcuA C ONPOCOM NONOXKEHUSA
Hero 32, 40, 50, | 25, 40, 50, |1 ... 500
AeiicTBuUA 63 80, 100,
125,160, ] [ ] ] ] u ]
200, 250,
320
32 _ 5...300
40, 50 _ 5...400 - - - - - -
63 _ 5...500
BokoBoil noABoA BO3AyXa
DSNU-MQ 32, 40, 50, 1..500
63
_ - ] ] ] ] ]
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
DSNU-MA 32, 40, 50, 1..500
63
- - ] ] ] ] ]
MpaAmoit MoHTaX
DSNU-MH 32, 40, 1..500
50, 63
_ - ] ] ] ] ]

1) LiunnHapbl C 0NpocoM NoNOXKeHi TPeBYIoT MUHUMYM 10 MM X0Aa AR HaAEKHOTO onpoca.

1/2.4-4




Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

O630p npoayKumm

FESTO

KoHctpykuma DlemndpupoBanue Onpoc ®ukcatop | Tepmo- Manas Huskoe 3awutaor | CkpeGok | =>Cip.
Hepery- | Peryan- MONOXEHUA | WTOKA cTofKMe CKOpOCTb | TpeHue KOppO3uM | oT mbinu
nupyemoe | pyemoe ynnotHeHus |(paBHomep.
ABUKEHNEe
P PPV A KP S6 S10 S11 R3 R8
ba3oBas Bepcus ¢ 0NPOCOM NoNOXKEHMA
DSNU 1/2.4-11
] ] ] ] ] ] ] ] ]
be3 nposopota
DSNU-Q 1/2.4-17
] ] ] ] ] ] ] ] -
BokoBoil noABoA BO3AyXa
DSNU-MQ 1/2.4-11
] ] ] ] ] - - ] ]
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
DSNU-MA 1/2.4-11
] - ] ] ] - - ] -
MpaAmoit MoHTaX
DSNU-MH 1/2.4-11
] ] ] - ] - - n _

1/2.4-5

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuupapol ESNU

O630p npoayKumm

FESTO

DyHKLMA KoHctpykuma Nopwenb & Xoa? Mpou3BoNbHbIi X0A Heperynupyemoe Onpoc nonoxexuit
AemndupoBanue
[mm] [mm] [mm] P A
OpHocro- Ba3oBas BepcusA ¢ 0NpocoMm NONOKEHUA
poHHero 32, 40, 50, 63 10, 25, 50 1..50
AeiicTBuUA
] ]
32, 40, 50, 63 - 1..50
] ]

1) LunnHapbl C 0NpoCcOM NONOXKeHNUi TPeBYIOT MUHUMYM 10 MM X0Aa AR HaAEKHOT0 onpoca.

1/2.4-6




Kpyrnbie unnuupapol ESNU

O630p npoayKumm

FESTO

KoHcTpykuus Llirok =>Crp.
YANMHEHHbIA HapyHss pe3b6a BHyTpeHHAs pe3bba
YanuHeHHas YKopoyeHHas CneyuanbHas pesbba
K8 K2 K6 K5 K3
ba3oBas Bepcus ¢ ONPOCOM NOOKEHUA
ESNU 1/2.4-28
| | | | |
OceBoil N0ABOA BO3AyXa
ESNU-MA 1/2.4-28
| | | | |

1/2.4-7

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

B
=

Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

O630p nepudepun

FESTO

BapuaHThbl
DSNU-MQ

1/2.4-8

DSNU-MA




Kpyrnbie unnuuapsl DSNU/ESNU FESTO

O630p nepudepun

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

N
i

MoHTaXHbIe 3NIeMEeHTbI U PUHAAJIEXHOCTU
DSNU/ESNU |DSNU/ESNU (DSNU DSNU-Q = C1p.
MA MQ MH KP

N

LLlapHupHas ronoeka . . . . . . 1/2.4-38
SGS/CRSGS

Coepn. netanb . . . . . . 1/2.4-38
KSG/KSZ

Bunka . . . . . . 1/2.4-38
SG/CRSG

CamoHacTp. aganTep LuToka . . . . . . 1/2.4-38
FK

MoHTaxHble nanbl . . . ~ . . 1/2.4-34
HBN/CRH
MoHTaxHbIl pnaHew, - - - ~ - - 1/2.4-35
FBN/CRFV

[6] Uanda . . . B . . 1/2.4-36
WBN

Llanda . . . B . . 1/2.4-36
SBN

OnopHas cTolika . . . 1/2.4-37
LBN/CRLBN

[9] Opoccenb c 06paTHLIM KnanaHoM . . . . . . 1/2.4-38
GRLA/GRLZ/CRGRLA

LlaHroBblii WTyLLEep . . . . . . Tom 3
QS

MOHTaXHbIV HaBop - - - - - - 1/2.4-39
CRSMBR

JlaTynk nonoxeHns . . . . . . 1/2.4-39
SMEOQ/SMTO/CRSMEO-4

MOHTaXHbI HaBop . . . . . . 1/2.4-40
SMBR-8

JlaTynk nonoxeHns . . . . . . 1/2.4-40
SME/SMT-8

MOHTaXHbI HaBop . . . . . . 1/2.4-4
SMBR-10

JlaTynk nonoxeHns . . . . . . 1/2.4-4
SME/SMT-10

OnopHas cTolika, monepeyHas . . . . . . 1/2.4-37
LQG

Bunka . . . . . . 1/2.4-38
SGA

E);ngaﬂ cTolika . . . . . . 1/2.4-37

BapuaHTbl MOHTaXa
Ha nepepgHeii 1 3aaHem KpbllLKax C nomoLLbto ranku Llanda

BapuaHTbl MOHTa)Ka C MOHTaXHbIMM NPUHAANEIKHOCTAMM
Ha oaHoit nane (He6onblune xoaa) MoHTaxHble nanbl




LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnnuapsl DSNU/ESNU FESTO

Cuctema 0603HaveHui

DSNU - 32 - 80 - PPV - A -1 M
Tun
[IByCTOPOHHEro AencTBusi
DSNU | Kpyrnbiii ynnuHap
OOHOCTOPOHHErO AENCTBMUSA
ESNU | Kpyrnbiii ynnuHap
| Mopwenb & [MM] |
|Xon. [Mm] |
AemndupoBaHne
P Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE
PPV Perynupyemoe gemndupoBaHune
B KOHLIe xoaa
Onpoc NonoXeHn
A C NOMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
BapuaHTt
MQ BokoBoli nogsoa Bo3gyxa
MA AkcuanbHblil NoaBoA BO3dyxa
MH C MOHTaXHbIM BrTOKOM Ha nepegHen
KpblLLKe

MopynbHas cuctema npoayKuMmn
MHanBuayansHO KOHUrypupyemble
DSNU = 1/2.4-24
ESNU = 1/2.4-32

B KBagpaTHbIV LTOK (3aLuTa OT NpoBopoTa)

B [1ByCTOPOHHWI LUTOK (TWN LUTOKA)

M LLIToK C Hapy»HoW pe3bbon

M YKOpoYeHHas C O4HON CTOPOHbI HapyXHas pe3bba Ha LIToke

M LLIToK C BHYTpeHHel pe3bbon (BHyTpeHHsa pe3bba)

B CneuwnanbHas pesbba Ha LWToKe (cneunanbHas pe3bba)

B YONWUHEHHbI LITOK

B YOnVHEHHbIV C ABYX CTOPOH LUTOK Ans S2-K8

B dukcaTop LUToKa (dumkcaTop)

M Bce BHeLUHWE NOBEPXHOCTM COOTBETCTBYHOT KNaccy 3aliuThbl
oT koppo3uun CRC 3 (3awwmTa oT Kopposum).

M 3awmTa oT Nbinu (YnnoTHeHne-ckpebok)

1/2.4-10



Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

DyHKLUS BapuaHThbl .
> 1/24-15 BasoBas Bepcusa BokoBoli nogsog Bo3gyxa MQ
ﬂ =5 i
! 1 3
- O - Onametp
32 .63 Mm
R - Xo AkcuanbHblil NoABOA BO3dyXa C 6nokom gns npsmoro
1 “'?'500 MM MA MoHTaxa MH -
s A
2V '
L]
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopleHb F[mm] 32 40 50 63
MpucoeauHUTenbHas pesbba G Gy Gy Gk
Pe3bba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
KoHcTpykuums MopLeHb
LLiTok
Kopnyc unnuHgpa
HemncupoBaHue Heperynupyemoe oByCTOpPOHHEE
Perynupyemoe gemncupoBaHune B KOHL e Xxoaa
OnuHa gemndupoBaHus [mm] |14 18 20 21
(PPV)
Onpoc NONoXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Twun MoHTaxa MpsiMon MoHTax (Toneko BapnaHt MH)
Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopLueHbd 32 40 50 63
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CXXaTbll BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
Paboe gaBneHue Basosas |1..10
Bepcusi
S10 0.5..10 04..10
S11 0.2..10 - 0.2..10
OkpyXatoLime ycnoeus
BapuaHt BasoBas Bepcusa | R3
OkpyxatoLias [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awwmTbl oT koppoaun CRC?) |2 |3

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEpOo, C OXNaXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTSAMU.
ConpoTuenexune kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeByoLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
pacTBOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3afaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

1/2.4-11

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuuapsl DSNU FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] n aneprus yanapa [Ox]

MopleHb F[mm] 32 40 50 63
TeopeTnyeckoe ycunve npu 483 753 1178 1870
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunve npu 415 633 990 1682
6 Gapax, BTsirMBaHue

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.40 0.70 1 1.3
xopa

Bec [r]

MopleHb F[mm] 32 40 50 63
Bec npu xoae 0 mm 370.5 661 1087 1445
[ononHuTenbHbIA BEC 15.5 24 40 44
Ha 10 MM xoga

Matepuansi
[poponbHbIv paspes
T !
|
i
Kpyrabiin uuanHap basosas Bepcus | S6 | S10 | S11 R3
P
LUTok JlernpoBaHHas cTanb JlernpoBaHHas HepxaBselowas cTanb
lepeaHas Kpbllwka OTAMBKa 13 aNioMMHNEBOrO Cnnasa
Kopnyc unannapa JlernpoBaHHas HepxaBseloLas cTanb
3apHAA KpbllWKa OTnMBKa 13 aNioMMHNEBOrO Cnnasa
- YnnotHeHus lMonnypetaH, HUTPUNOBAA pe3nHa ®rop-Kayyk lMonnypetaH, HUTPUNOBaA pe3nHa

1/2.4-12




Kpyrnbie unnuuapsl DSNU FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3smepbl — BasoBas Bepcus 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE
EW MM VD, VD
‘ o
== = oo woon - UJ
] W 1 — _L n n " " %
o X 0 1T ] W~
_L_ [m)] M| U | i - o
- — Q===#
= € G
KW L o)
XC+
+ =nnioc xoa
%)} AM B BE BF CD D D1 D4 EE EW G
(%) (%) (%) (%) (%)
[Mm] h9 E10
32 22 30 M30x1,5 26 10 38 42 33.6 GlB 16 19
40 .
e 24 38 M38x1,5 30 12 4513 50 451;2 ST 18 25
32 45 M45x1,5 33 16 60 g 21
63 X 70 654 G% 28
(%)} KK KW L L2 MM PL VD WF XC ZJ =c1
(%) +1
[MMm] f8
32 Mﬂ:d 2 8 13 69.5 12 9 2 34 117.5 103.5 10
40 .
M125X1 2 15 84.6 16 12 39 139.6 123.6 13
10 3
50 86.2 44 147.2 130.2
63 M16x1.5 16 94.2 20 13 45 156.2 139.2 17

1/2.4-13

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

N

=



LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

[
S

Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BasoBas Bepcus
MQ - bokoBov nogBo Bo3gyxa

FESTO

3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
MA - AkcranbHbI TogBO4 Bo3gyxa

ZJ+ ZJ+
L2+ L2+
wn wn
i - i 0 ff I Tl o
1] I [m) ] Ui —Juwo
et e/
G L1 G =
MH - C 6nokom ans npsiMoro MoHTaxa
ZJ)+
L2+
EE E
= D3 TG
|
) T
. 4 ‘ 7@/-\,@
m| ff i o| O fﬁ
U I S|+ %# ‘
) 1 *é’k @
| lFB RT
_|_B5
WF|
A b o 0
= LDJL' W) o LieHTpupytoLume
@, 1 oTBepcTus
| (2 ueHTpupytoLme
F o L1 BTYIKW BXOOST
L4 B COCTaB MOCTaBKM)
L5 + = nnoc xopn,
(%)} B B2 E EE G F FB D2 D3 D5 D6 L1 L2
(%)} (%)} (%)} (%)} (%)}
[mm] h9 -MQ -MA -MH
32 30 48 GY8 19 6.6 34 11 9 30 3 69.5 65.5 85.5
40 38 1 2 38 84.6 77.6 104.6
>4 GY4 25 4 9 4 14 12
50 45 64 53 45 4 86.2 86.2 109.2
63 2 72 G3/8 28 11 66 18 15 94.2 94.2 117.2
(%)} L3 L4 L5 R RT T0 Tl T2 TG uo WF Vi|
[mm] -MQ -MA -MH
32 15 12 25 30 Ms 16 6.6 21 38 40 - 103.5 99.5 97.5
40 18 32 38 24 9 26 42 48 123.6 116.5 | 116.6
50 25 15 35 42 M6 32 ' 50 58 15 130.2 130.2 | 124.2
63 28 36 44 M8 36 11 3.1 52 72 139.2 139.2 | 132.2

1/2.4-14




Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pasmepbl — BapuaHTbl
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK

ZM++

ZJ+

KK

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LUToke

KF

Al

WF

T4

AF

T

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK
K9 — YAnWHEHHbIN LUTOK C ABYX CTOPOH

FESTO

3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering

Mpumeyanne

Ha 060ux KoHLiax WToKa pe3bba

KOHEL - Kpyrnoe.

N4
X

A3

AM

0[MHAKOBOrO TUNa. B Kom6BuHaL MK
Q NeBbIil KOHEL| IITOKA NMeeT
KBaApaTHoe ceyeHune, a npasblil

o

= Nnnc xoa

++ = [I0C X04 X2

K5 — CneunanbHas pesbba Ha LToKe

K6 — Ykopo4eHHas BHELHAS pe3bba Ha LUToke

v-\ _[H! 7 - MpumeyaHme
X
X | J Ecnu Tpebyetca BapuaHT K8 B

- : KoMbuHaLum S2, wrok 6yaet

A2 YAMHEH TObKO C OAHOM CTOPOHbI.
WF+A2
(%) A1 A2 A3 AF AM KF KK T4 WF ZJ ZM
Makc. | Makc. | makc. OcHoB- Cneuu- -MQ -MA -MH
[MMm] Hasi anbHas
pe3bba pe3b6a1)

32 35 8 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 | 99.5 97.5 137.5
40 500 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 | 111.6 | 116.6 | 162.6
50 44 130.2 | 130.2 | 124.2 | 174.2
53 70 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 Y13 1392 11392 1322 11842

1) CneumanbHble pe3bObl MOTYT GbiTb TONBKO HApyXHbLIMW. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAWT raika Ans LUToKa.

1/2.4-15

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

[
S



N LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uunuHapsl

=)

Kpyrnbie unnuuapsl DSNU FESTO

TexHuuveckue XapakTepucTukn

HaHHble onga 3aka3a — BazoBas Bepcus
Tvn MopLueHbd Xoa Heperynupyemoe gBycTopoHHee Perynupyemoe gemndupoBaHune
AemndupoBaHue B KOHLie Xoaa

[Mm] [Mm] Homep Twn Homep Twn
3akasa 3akasa

32 25
[40

|50

['s0

[100
[125
[160
[200
|250
[320

40 25
[40

|50

['s0

[100
[125
[160
[200
|250
[320

50 25
[40

|50

['s0

[100
[125
[160
[200
|250
[320

63 25
[40

|50

['s0

[100
[125
[160
[200
|250
[320

Mpumeyarmne

C nomoLLbio MogybHOM
cuctembl DSNU moxHO
KOHUrypupoBaTb

1 3aKka3blBaTb Apyrve
BapuaHTtbl=> 1/2.4-24

1/2.4-16



Kpyrnbie unnuugpbl DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS

O OunameTp
32 .63 Mm

- l - Xopg
5...500 mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

A
9

FESTO

MopweHb & [MM] 32 40 50 63
MpucoeanHUTENbHas pe3bba GYs G'/4Va G'/4Va G3s
Pe3bba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna
KoHcTpykuums MopLieHb

C KBagpaTHbIM LUTOKOM
Makc. MOMeHT Ha wtoke [Hm] [0.8 [1.1 1.5 1.5
HemncupoBaHue Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE

Perynupyemoe gemncupoBaHune B KOHL e xoaa
OnuHa gemndmpoBanns  [vim] |14 18 20 21
(PPV)
Onpoc NONOXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONOXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
PaGouee paBnenune [6ap]
MopLueHbd 32 40 50 63

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unu 6e3 macna

Pabouee pnasnexHve [6ap]

1..10

OkpyXxatoLime ycnoeus

CRC?

BapuaHt BasoBas Bepcusa R3
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80

TemnepaTypa”

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2 3

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB
2) ConpoTuBneHne Koppoauu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUMUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbLITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNIEHHON aTMOCEPO, C OXNAXAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTAMU.
ConpoTuenexune kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3UK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak

pacTBOpUTENN U YUCTALLME XNOKOCTU, C 3afaHHbIMU q)yHKL[VIOHaJ'IbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMM K MOBEPXHOCTU

1/2.4-17

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM

B
=

Kpyrnble umnmHapsi

Kpyrnbie unnuugpbl DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopweHb & [MM] 32 40 50 63
TeopeTnyeckoe ycunve npu 483 753 1178 1870
6 Gapax, BblABMXKEHNE
TeopeTnyeckoe ycunve npu 415 633 990 1682
6 Gapax, BTsirMBaHue
Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.40 0.70 1 1.3
xopa
Bec [r]
MopleHb F[mm] 32 40 50 63
Bec npu xoae 0 mm 370.5 661 1087 1445
[ononHuTenbHbIl BEC Ha 15.5 24 40 44
10 mm xoga
Matepuansi
[poponbHbIv paspes
* !
|
i
BapuaHt BasoBas Bepcusa R3
P
LLTok HepxaBetowas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcNfaBa
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
3aaHAs KpblLwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnfaBa

YnnoTtHeHus

MonuypeTaH, HUTpUNoBas pesvHa

1/2.4-18




Kpyrnblie unnuuapsl DSNU-Q, 6e3 npoBopoTa FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3mepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
ZJ+ BF
L2+
AM PL
EE ‘
EW '], vo
| =)
ok D fﬁ
— - LL' ju S () =
B = LR St . e i @
e — - =" i&:ﬁ;:i/
e .
B1
L m)
XC+
+ = nnoc xopn,
(%} AM B B1 BE BF CD D D1 D4 EE EW
(%)} (%)} (%)} (%)} (%)}
[Mm] h9 E10
32 22 30 10 M30x1,5 26 10 38 42 33.6 GYs 16
40 24 38 12 M38x1,5 30 12 46 50 41.6 G4V 18
50 32 45 16 M45x1,5 33 16 57 60 52.4 G4V 21
63 32 45 16 M45x1,5 33 16 70 60 65.4 G3/s 21
(%) G KK KW L L2 PL VD WF XC ZJ)
[Mw] +1
32 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2

1/2.4-19

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

N

i




LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnble umnuuapbl DSNU-...-KP ¢ dpukcatopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS

- O - Onametp
32 .63 Mm

- l - Xopg
1...500 mm

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN

MopweHb & [MM] 32 40 50 63
MpucoeauHUTENbHas pe3bba GlYs G'/4Va G'/4Va G3s
Pe3bba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
KoHcTpykuums MopLeHb

LLiTok

Kopnyc unnuHgpa
HemncupoBaHue Heperynupyemoe gByCTOpOHHEE

Perynupyemoe gemncupoBaHune B KOHL e Xxoaa
OnuHa gemndupoBaHus [mm] (14 18 20 21
(PPV)
Onpoc NONoXeHWN C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

Yepes npuHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Io6oe
Yaepxusaroluee ycunume [H] |[600 1000 1400 2000
cdukcaTtopa
Makc. oceBoin nodT [mMm] |0.25 0.25 0.3 0.3
3aXaToro LuToka
MpucoeguHeHne noasoaa M5 GlYs GlYs GlYs
BO3ayxa k domkcartopy

PaGouee paBneHue [6ap]

INopLueHbd 32 40 50 63
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTbll BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouee pnaBnexHve [6ap] 4..10

OkpyXxatoLime ycnoeus

BapuaHt BasoBas Bepcusa R3
OkpyxatoLyas [°C] -10 ... +80

TemnepaTypa”

Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2 3
CRC?

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Koppo3uu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCEPO, C OXNAXKAAIOLLMMU UMW CMA3bIBAIOLLMMU KUOKOCTSAMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 3 no ctaHaapTty Festo 940 070
3nemeHTbl, TPeByOLLME NOBLILEHHON 3aLMThl OT KOPPO3uK. OTKPLIThIE 3MEMEHTBI, KOHTAKTUPYHOLLIME C OKPYXaKoLLEN NPOMBILLNIEHHOW aTMOCepoit Unu TakuMK cpeaamm Kak
pacTBOpUTENN N YUCTALLME XUOKOCTU, C 3aaHHbIMU q)yHKL[VIOHaﬂbeIMVI TpeﬁOBaHMﬂMVI K MOBEPXHOCTU

1/2.4-20



Kpyrnbie umnuupapsl DSNU-...-KP ¢ ¢pukcaTtopom witoka

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] v aHeprusa ypapa [Ax]

FESTO

MopweHb & [MM] 32 40 50 63
TeopeTnyeckoe ycunve npu 483 753 1178 1870
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunve npu 415 633 990 1682
6 Gapax, BTsirMBaHue

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.40 0.70 1 1.3
xopa?

1) 3HauveHusa ymeHbLUaoTCs npumepHo Ha 50% npm 80 °C

Matepuansi
[poponbHbIv paspes
| | (6]
3
N
faerrn Q‘fﬁ Z Z %
N N |
ﬁ I
=
BapuaHt BasoBas Bepcusa R3
P
LLTok HepxaBetowas ctanb JlernpoBaHHas ctanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO cnaBa
Kopnyc cukcatopa OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnaBa
'y6ku chukcaTopa NaTyHb
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
[6] 3agHsas kpbilka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CcnfaBa
—  TNopweHb dumkcaTopa MNonnauetat
- [MpyxwuHbl MpyxuHHas ctanb
—  YNnoTHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa

1/2.4-21

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnble umnuuapbl DSNU-...-KP ¢ dpukcatopom witoka FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3smepbl — BasoBas Bepcus 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
D6 ZJ+ BF
E1 | AM WF PL
lu !I BF T EE )
D7 Ly
] M VD PL [|._vD
= {ﬂ% ! m oy o Efe
T / ! W 1M J _T 7 A\ nn nin
‘ IR Ii = o W
=2\ [l 2
T —— ) L ———
N =
Ew < KW G G -
|| | D8
B2 L6 L2+
" B3 - XC+
L7
RO 1 ©
oo f-hrl e f@\ 6 Z
s V1 A= S
L8
LS + =nntoc xoa
Pasmepsbl — BapunaHT 3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering
S2 — [1ByCTOPOHHWI LUTOK
ZM++
ZJ+
— i
S 6 ]

+ = nnoc xopn,
++ = nnwc xoa x2

1/2.4-22



Kpyrnbie umnuupapsl DSNU-...-KP ¢ ¢pukcaTtopom witoka

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

(%)} AM B B2 B3 BE BF CD D D1 D4 D6 D7
(%)} (%)} (%)} (%)} (%)}
[Mm] H9 E10
32 22 30 30 46 M30x1,5 26 10 38 42 33.6 20 4.4
40 24 38 36 56 M38x1,5 30 12 46 50 41.6 24 6.8
50 50 65 M45x1,5 57 524 30
63 32 45 54 72 M45x1,5 3 16 70 60 65.4 38 85
%)} D8 E1 EE EW G H1 H2 KK KW MM L L2
(%)}
[MMm] f8
32 M5 M5 Gl8 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 G? 18 89 28 M12x1.25 16 15 84.6
50 Gljz Ee % 107.5 325 - 10 86.2
M10 21 - - M16x1.5 20 16 -
63 Gls G3/s 28 121.5 36 X 94.2
(%)} L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC ZJ) ZM =1
[MMm] +1
32 53.5 12.5 5 15 12 9 2 34 171 157 191 10
40 67.5 17 7 20 18 12 39 2071 191.1 230.1 13
50 76.5 20 26 20 3 44 223.7 206.7 250.7 17
63 84.5 24 8 32 21 13 45 240.7 223.7 268.7

1/2.4-23

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

| [M] O6s3atensHble gaHHble | | [0] JononuuTtensHble cBepeHus >
Homep Tun Litok & Xop Demncu- Onpoc Kpbiwka Tun wroka YanuxenHas
mopyns npusoga poBaHue NONOXKEeHU#H UUNMHApa HapYXHAA
pe3bba
193992 DSNU 32 1..500 P A MQ S2 ..K2
193993 40 PPV MA
193994 50 MH
193995 63
Mpumep
3aKasa
193994 | [DSNU - [50 - [400 - [PPV - (A | - [mq
Tab6nuua 3aKasos
Pasmep 32 40 50 63 Ycnosus Koa
3aKasa
N—
[M]| Homep mogyns 193 992 193 993 193 994 193 995
P
Twun npuBoaa Kpyrnbii LWAMHAP ABYCTOPOHHETO AeiCTBUA DSNU
Mopwers & mm] |32 | 40 | 50 63
Xon [Mm] |1 ..500
[lemndupoBaxue Ynpyrve gemncdupyioline KonbLa ¢ ABYX CTOPOH
Perynupyemoe aemndupoBaHme ¢ 06enx cropot
— — —
[0][ Onpoc nonoxenuii C nomoLLbto AaTYMKA NONOKEHNSA
Kpbilwka uunnxgpa BoKoBoit NoABoA BO3ayXa B 3aAHEN KPblLLKe
OceBoii N0ABOJ BO3/yXa B 3afHEi KpblLUKe
C MOHTaXHbIM (hnaHUem Ha nepesHen KpbilKe (TPAMOI MOHTax)
Twn wroka [IBYCTOPOHHMIA LITOK [6]
YANMHEHHas Hapy®HAA pe3bba LLITOK ¢ yAnMHEHHOW HapyXHOI pe3b6oil
v mm] [1..35 [1..70
PPV Henb3a ¢ MA MH Henb3s 8 Kom6uHauwm ¢ S6-R3
A MuHUManbHBbIA x0a: 10 MM Henb3sa c KP, S10, S11, R8
mQ Henb3s ¢ $2,510, 511 6] s2 Henb3a ¢ MQ, MA, $10, 511
MA Henb3s ¢ S2, 510, S11, R8 K2 Henb3n c K3, K6

Llla6noH Kopa 3aKasa

[ DSNU

1/2.4-24



Kpyrnbie unnuupapsl DSNU

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

[0] Options |
YKopoueH- BHyTpeH. Cneu,. YAnMHeHHbIA ®ukcatop Tepmo- PaBHomep. Huskoe 3awura ot CKkpebok
Has HapyXx. pe3bba pe3bba WTOK wToKa CTOMKOCTb ABUXKEHUe TpeHue KOppo3uu OT NbUU
pe3bba
..K6 K3 “.."K5 ..K8 KP S6 S10 S11 R3 R8
- |8K6 - - - | - | - [s6 | - | - -|R3 -
Tabnuua 3akasos
Pasmep 32 40 50 63 Ycnosusa | Kog Kog
‘ 3aKasa
W | VkopoyeHHas HapykHas pe3sba LLIToK ¢ yKOpOUEHHO HapyXHOIi pe3b6oil
[0] wm] |1..8 [1..10 -...K6
BHyTpeHss pe3bba BHyTpeHss pe3bba Ha LToKe
(M6) | m8) |m10) -k3
CneynanbHas pesbba CneunanbHas pe3bba Ha Wroke
M10 | m12 [ m16 -..."K5
YOAMHEHHBIN LITOK YONMHEHHBI LITOK cnepeau
[Mm] |1 ..500 ...K8
Oukcartop wwroka ®ukcatop Ha WToKe -KP
TepMoCTOIKOCTb Tepmocrtoiikue ynnoTHeHus o 150 °C -S6
PaBHOMepHOE ABMIKEHNE Hu3kas copocTb (paBHOMEPHOE ABUIKEHWE NP HU3KUX CKOPOCTAX -S10
NOPLLIHSA)
Hu3koe Tpenue Hu3koe TpeHue -S11
3auyuta oT KOppo3un Bbicokas 3aLyuta o1 KOppo3uu -R3
CKpeboK OT Mbinu MeTanueckuin ckpe6ok -R8

Ké Henb3s ¢ K3

[9] K3 Henb3st c K5

10 enb3s ¢ S6, 510, 511, R3,
[10] KP H S6,510,511,R3,R8

Llla6noH Kopa 3aKasa

S6
S10
S11
R3

=] Bl Bl =]

Henb3s ¢ 510, S11
Henb3s ¢ S11, R3, R8
Henb3a c R3, R8
Henb3a ¢ R8

1/2.4-25

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

i

Kpyrnbie unnuiapbl DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

| 06s3aTenbHbIe AaHHbIE

| |@ [lononHuTeNbHbIE CBEAeHUS

Homep Tun MopweHb Xop Demncu- Onpoc Kpbiwka 3auura ot Tun Yanuu.
mopyns npusoga (%) poBaHue NONOXKEeHU#H UUNMHApa nposopota LWITOKA HapYXHAA
pe3bba
193992 DSNU 32 1..500 P A MQ Q S2 ..K2
193993 40 PPV MA
193994 50 MH
193995 63
Mpumep
3aKasa
193 992 | DSNU 32 -1500 -|P -1A - |MA Q
Tabnuua 3akasa
Pasmep 32 40 50 63 Ycnosusa | Kog Kog
3aKasa
P—
Homep moayna 193 992 193 993 193 994 193 995
P
Twn npuBoaa Kpyrnbii LWAMHAP ABYCTOPOHHETO AeiCTBUA DSNU DSNU
Mopwers & mm] |32 | 40 | 50 63 -
Xog [Mm] |1 ..500 %o
[lemndupoBaHxue Ynpyrve gemncupyioline KonbLa ¢ ABYX CTOPOH -P
Perynupyemoe aemndupoBaHme ¢ 06enx cropoH -PPV
— — —
@ Onpoc nonoxeHui C noOMOLLbI0 JATYMKA NONOKEHUA -A
Kpbilwka ununnxgpa BoKoBoit NoABoA BO3ayXa B 3aAHEN KpblLLKe -MQ
OceBoii N0ABOJ BO3/yXa B 3afHEi KpblLUKe -MA
C MOHTaXHbIM (hNaHLem Ha nepeaHer Kpbiluke (MPAMOIA MOHTAX), -MH
0nopHas Kpbllka
3alyuTa oT NpoBopoTa KBagpatHbIi LWTOK -Q -Q
OrpaHuneHHbIR X0 [MM]
5...300 |5 .. 400 5...500
Tun wroka [IBYCTOPOHHMIA LITOK -S2
YANMHEHHasA Hapy®HAA pe3bba LLITOK ¢ yAnMHEHHOW HapyXHOI pe3b6oil
v wm] |1..35 [1.. -
PPV Henb3s ¢ MA MH Henbas B kom6uHaumm ¢ Q-R3, S6-R3
A Minimum stroke: 10 mm Henb3s ¢ KP
MQ, MA Henb3s ¢ S2 K2 Henbas c K3, K6

Llla6noH Kopa 3aKasa

| | [osn |-

|- [2

1/2.4-26



Kpyrnbie unnuuapbl DSNU-Q 6e3 npoBopoTa

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

= [0] AononxuTenbHbie cBefeHUs

YKopoyeHHas BHyTpeHHan CneyuanbHas YANMHeHHbIA ®ukcatop wroka TepmocToiiKocTb 3awura ot
Hapyx. pe3bba pe3bba pe3bba LUTOK Koppo3uu
..K6 K3 “.."K5 ..K8 KP S6 R3
- - K3 - | - | - [xp | - -
Tabnuua 3akasa
Pasmep 32 40 50 63 Ycnosusa | Kog Kog
3aKasa
W | VkopoyeHHas HapykHas pe3sba LLIToK ¢ yKOpOYEHHO HapyXHOIi pe3b6oil
[0] [mm] |1..4 [1..10 [6] -...K6
BHyTpeHss pe3bba BHyTpeHss pe3bba Ha LToKe
(M6) | (mg) | m10) -K3
CneynanbHas pesbba CneunanbHas pe3bba Ha WToke
M10 | m12 [ m16 -..."K5
YANVHEHHBIA WTOK YANMHEHHBIA WTOK
[Mm] |1 ..500 ...K8
Oukcarop wroka ®OuKcaTop Ha LWToKe -KP
TepMoCTOIKOCTb TepmocrToiikue ynnotHeHus o 150 °C -S6
3awuTa ot Koppo3uu Bbicokas 3alyuta ot Koppo3uu -R3
[6] Ké Henb3s ¢ K3 KP Tonbko ¢ S2
K3 Henb3s c K5 Henbas ¢ S6, R3

Llla6noH Kopa 3aKasa

1/2.4-27

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuupapol ESNU

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

DyHKLUS [ononHuTeneHble BapuaHTbl
:%lm > 1/24-31
A\
"y
- O - [Ovametp ) "‘1
32 .63 Mm .-ﬁg
- l - Xog BasoBas Bepcusi
1...50 mm
AkcuanbHbln noasoA Bo3gyxa MA
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopweHb & [MM] 32 40 50 63
MpucoeauHUTENbHas pe3bba GYs G4Ys GY G¥s
Pe3bba wroka M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
KoHcTpykuums MopLeHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
HemnduposaHune Heperynupyemoe oByCTOpOHHEE
Onpoc NONoXeHuNn C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa Tio6oe
PaGouee paBneHue [6ap]
MopLueHbd 32 40 50 63

Pabouas cpega

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna

Pabouee pnaBnexHve [6ap]

1.2..10

OkpyXxatoLime ycnoeus
BapuaHt

BasoBas Bepcusa

CRC?

OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa”
Knacc 3awmrbl OT Koppo3umn 2

1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHne Kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
3rnemeHTbl, TpebyioLLVe YMEPEHHOIA 3aLuTbl OT KOPPO3uK. DNEeMeHTbI C AeKOPaTUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYyXatoLLein
NPOMBILLTIEHHON aTMOCEPOiA, C OXNAXAAILMMI UMW CMa3bIBaOLLMMM KUAKOCTAMM.

1/2.4-28




Kpyrnbie unnuupapol ESNU

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] u aHeprusa yaapa [AXx]

FESTO

MopleHb F[mm] 32 40 50 63
TeopeTnyeckoe ycunve npu 442 688 1071 1763
6 Gapax, BblABMXKEHNE

Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 36 60 95 95
NPYXMUHbI

10 mm xoga

Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 30 50 82 82
NPYXMUHbI

25 MM xoaa

Makc. ycunue Bo3BpaTHOW 20 30 60 60
NPYXMUHbI

50 mm xoga

Makc. aHeprus ygapa B KoHLUe 0.40 0.70 1 1.3
xopal)

1) 3HaveHusa ymeHbLUaoTCs npumepHo Ha 50% npm 80 °C

Bec ESNU-...[r]

MopweHb & [MM] 32 40 50 63
Bec npu xoge 0 mm 370.5 661 1087 1445
[ononHuTenbHbI BEC Ha 15.5 24 40 44
10 mm xoga

Bec ESNU-...-MA [r]

MopleHb & [MMm] 32 40 50 63
Bec npu xoge 0 mm 330 585 1013 1369
[ononHuTenbHbIA BEC 15.5 24 40 44
Ha 10 MM xoga

Matepuansi
[poponbHbIv paspes
~ea/l7 NN
‘ [ A A

T [
BapuaHt BasoBas Bepcusa
P
LLTok HepxasetoLasa ctanb
MNepenHss kpbiwka OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CnaBa
Kopnyc unnuHgpa JlernpoBaHHas ctanb
3aaHAS KpblLKa OTn1BKa 13 antoMMHMEBOTO CnaBa
—  YNnoTtHeHus MonuypetaH, HATpUNoBas pesvHa
- [MpyxwuHbl MpyxuHHasa ctanb

1/2.4-29

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

i

Kpyrnbie unnuiapol ESNU FESTO

TexHuYeckne xapakTepucTukm

Pa3smepbl — BasoBas Bepcus 3arpy3ka CAD gaHHbix >www.festo.com/en/engineering
ZJ)+ BF
L2+
AM WF PL
BF EE
EW MM VD, VD
‘ — 8
N = nwon -
o w 1| — _L n n
o X [ 1T ] wi ~
Lo o x| U i || o
- — E
= € G
KW L m
XC+

+ =nnoc xoa

MA - AkcranbHbIV NO4BOA BO3ayXa

ZJ+
L2+
ff (] i " il T RN
i i " Zlwo
G L3 + = nnoc xon
@ AM | B BE BF | co | D DI | b2 | b4 | EE | EW | G KK KW
) @ ) @ @ @
[MM] ho E10
32 22 1 30 TM30xi5 | 26 110 1 38 1 42 1 3 336 ]Gk ] 161 190 Twioxizs] 8
40 24| 38 | Moexi5 | 30 | 12 | 46 | 50 | 42 | 416 | Gy | 18 | . |Mi2x125
50 57 53 | 524 | 10
32 | 45 |[Masx15 | 33 | 16 60 21 M16x1.5
63 X 70 66 | 654 | G 28 X
@ L L2 L3 PL MM VD WF XC zJ =1
@ +1
[MM] MA f8 MA
32 13 69.5 65.5 15 9 12 2 34 175 | 1035 | 995 10
20 15 846 776 18 - 16 39 1396 | 1236 | 1166 13
50 o 86.2 86.2 25 i 3 o 1472 | 1302 | 1302 -
63 94.2 94.2 28 13 5 1562 | 1392 | 1392

1/2.4-30




Kpyrnbie unnuupapol ESNU

TexHn4eckve xapakTepucTmku

Pasmepbl — BapuaHTbl
K2 — YannHeHHas BHeLHAS pe3bba Ha LToke

KK

Al AM

K3 — BHYTpeHHsiA pe3bba Ha LUToke

WF
L
X
T4
AF

K8 — YANNHEHHBbIN LUTOK

FESTO

3arpy3ka CAD gaHHbix *www.festo.com/en/engineering

K6 — Ykopo4eHHas BHELHASI pe3bba Ha LUToke

N4
X

A3
AM

K5 — CneunanbHas pesbba Ha LToKe

c—

§ ll | J
A2
WF+A2
%)} A1 A2 A3 AF AM KF KK T4 WF
Makc. Makc. Makc. OcHoBHast | CneyunanbHas

[MMm] pe3bba pe3b6a1)
32 8 M6 22 12 M10x1.25 M10 2.6 34
40 35 50 M8 24 M12x1.25 M12 3.3 39
50 44
&3 10 M10 32 16 M16x1.5 M16 47 3

1) CneumanbHble pe3bObl MOTyT GbiTb TONBKO HapyXHbIMW. B COCTaB NOCTaBKM He BXOAWT raika Ans LUToKa.

JaHHble ans 3akasa
Twn MopweHb & Xopg HeT onpoca nonoxeHus Onpoc NONOXeHWUN
[MMm] [MMm] Homep 3akasza Twun Homep 3akasza Twun
32 10 195 870 ESNU-32-10-P 196 376 ESNU-32-10-P-A
25 195871 ESNU-32-25-P 196 377 ESNU-32-25-P-A
50 195872 ESNU-32-50-P 196 378 ESNU-32-50-P-A
40 10 195873 ESNU-40-10-P 196 379 ESNU-40-10-P-A
25 195874 ESNU-40-25-P 196 380 ESNU-40-25-P-A
50 195 875 ESNU-40-50-P 196 381 ESNU-40-50-P-A
50 10 195 876 ESNU-50-10-P 196 382 ESNU-50-10-P-A
25 195 877 ESNU-50-25-P 196 383 ESNU-50-25-P-A
50 195878 ESNU-50-50-P 196 384 ESNU-50-50-P-A
63 10 195 879 ESNU-63-10-P 196 385 ESNU-63-10-P-A
25 195 880 ESNU-63-25-P 196 386 ESNU-63-25-P-A
50 195 881 ESNU-63-50-P 196 387 ESNU-63-50-P-A

1/2.4-31

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

[
S



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnuiapol ESNU FESTO

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

|M OGs3aTenbHble JaHHbIe | |@ [ononHutenbHbie cBegeHns >
Homep Tun MopweHbd Xopn Aemndupo- Onpoc Kpbiwka
mopayns BaHue NoNoXeHun uunuHapa
194 002 ESNU 32 1..50 P A MA
194 003 40
194 004 50
194 005 63
Mpumep
3akasa
194 002 ESNU -132 - | 45 - [P -[A - [MA -
Ta6nuvua 3aka3oB
Paswvep 32 40 50 63 Ycno- |[Koa Kopn
BUSi 3akasa
@ Homep moaynsa 194 002 194003 194 004 194 005
DyHKUUS NpuBoada Kpyrnbli 4unMHap 04HOCTOPOHHEro AeNcTBUs ESNU ESNU
MopLueHbT [mm] |32 [40 50 63 =
Xoga [Mm] |1 ... 50 ..
HemndunpoBaHune Ynpyrvue gemndupyoLme KosbLia ¢ 06enx CTopoH -P -P
—— I P
[O]f Onpoc nonoxenui C NOMOLLbIO JaT4MKa NONOXKEHUS -A
V¥ | KpbilLka LmnvHapa OceBoli NoABoOA BO34yXa B 3agHEN KpblLUKe -MA

A MwuHuManbHbI xoa: 10 mm

LLla6noH kopa 3akasa
| | [ESNU | - |- | |-[P | - | | - | -

1/2.4-32



Kpyrnbie unnuupapol ESNU

HaHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns

FESTO

[O] AononHuTenbHble CBeAEHUs

YanvuHeHHas Ha- HapyxHas pe3bb6a, BHyTpeHHsq pe3bba CneuunanbHas LLUTOK, yAJIMHEHHbIN
pyXHas pe3b6a YKOpOY€eHHas ¢ of- pe3bba cnepeaun
HOW CTOPOHbDI
..K2 ..K6 K3 ..K5 ..K8
50K2 - - | - [M10K5 - [30K8
Ta6nuvua 3aka3oB
Paswvep 32 40 50 63 Ycno- |[Koa Kopg
‘ BUSi 3akasa
W | HapyxHas pesbba LLITok ¢ yAnMHEHHOW HapyHoW pe3bbor
[e] yOnMHeHne [Mm] |1...35 -..K2
LLITok ¢ yKOpO4€HHOW C OAHON CTOPOHbI HapyXHOV pe3bbon
yKopo4eHa [Mm] [1...8 1..10 -...K6
C ogHom
CTOPOHbI
BHyTpeHHss pe3bba LLITok ¢ BHyTpeHHen pe3bboii
(M6) | (M) | (M10) -K3
CneuwuanbHas pesbba LLITok co cneymanbHol pe3bbon
M10 | m12 |m16 -..K5
Y ONUHEHHbIN LUTOK Y ONWUHEHHbIN LUTOK
cnepeau [mm] [1...50 ...K8
K2 Henbasi c K3, K6.
K3 Henbas ¢ K5, K6.

LLla6noH kopa 3akasa

1/2.4-33

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

MNprHagnexHocTn

FESTO

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

B
=

MoHTaxHblie nansi HBN/CRH XA+
XS A0
Martepuan: * — _AE
HBN: ManbBaHNanposaHHas - y W:m—? (—m: L ({}ff O)
cTanb - ) ‘A .y @Z = j (iiﬁ
CRH: INNernposaHHas cTanb Y s M ( E;J = {}&4/ OlZ
He copepxunt megun PTFE e i - < - -
- . - ‘ SA+ \ \ AB
TR
us
+ =nntoc xoa
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
(%)} AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
(%)
[MMm] -KP -KP -KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 4t -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 96 159.2 243.7 59 -
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3um
[MM] CRC") [Bec|r] Homep Tun CRC" [Bec|r] Homep Tun
3akasa 3akasa
32 2 247 195851 HBN-32x2 4 237 162951 CRH-32
40 2 446 195852 HBN-40x2 4 341 162952 CRH-40
50 2 666 195853 HBN-50x2 4 559 162953 CRH-50
63 2 816 195854 HBN-63x2 4 680 162954 CRH-63

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL el

NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAALLMMWN UMW CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.
ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpyumep B NULLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX

NPUMEHEHUSX MOTYT NOTPEGOBATLCS CNeLManbHble TECTbI Ha CTOMKOCTb K Cpeae.

[ | basosas nporpamma

1/2.4-34



Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

MNprHagnexHocTn

MoHTaxHbI pnaHey,

FESTO

FBN/CRFV 1 =\
T W
_ FQZWGH:[ w

Martepvan: i LEHE"%‘HL[ M )

FBN: ManbBaHn3npoBaHHas . ) 1E O <
cTanb - - W'z*%' :
CRFV: NernpoBanHas cTanb T ZF+

He copepxunt megun PTFE

+ =nntoc xoa
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
(%) AB AT H1 TF TR us W ZF
(%)

[MMm] -KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6 1911
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 96 39 145.2 229.7
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn

[MM] CRC") [Bec|r] Homep Tun CRC") [Bec|r] Homep Tun

3akasa 3akKasa

32 2 102 195855 FBN-32 4 102 161858 (CRFV-32

40 2 190 195856 FBN-40 4 190 161859 CRFV-40

50 2 290 195857 FBN-50 4 290 161860 CRFV-50

63 2 365 195858 FBN-63 4 365 161861 CRFV-63

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

ConpoTuenexune kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpeCCUBHON cpefie, Hanpumep B MULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX

NPUMEHEHUSX MOTYT NOTPEGOBATLCS CNeLManbHble TECTbI Ha CTOMKOCTb K Cpeae.

[ | basosas nporpamma

1/2.4-35

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

=)

Kpyrnbie unnnuapsl DSNU/ESNU FESTO

MNprHagnexHocTn

LUanda WBN XL+

Martepuan: El E] E

r ,
Tonssanorposras can: ( @gﬂ}[ n @ oz
e U L
i. TXKH TDJW

+ =nnoc xoa

Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
%) ™ K ™ UM uw w XH XL cRc? |Bec Homep Tun

%)} 3akasa
[MMm] f8 -KP [r]
32 8 12 50 76 40 30 28 109.5 163 2 130 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 29 31.5 126.1 193.6 2 240 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 38 34 140.2 216.7 2 610 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 39 35 149.2 233.7 2 610 195865 WBN-50/63

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiollyie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UU. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EPOit, C OXNaxAALIMMA
MY CMa3bIBAIOL MMM KUAKOCTAMM.

Llanda SBN

GL

Marepuan:
. “ %
MoHTaxHOe KoMbLL0: AHOANPOBAHHIN ‘ .‘ }

ANOMUHNIA
MoawnnHMK cKonbxeHna: bpoHsa |
w

BuHTbI: [anbBaHU3MpOBaHHas ctab
KoHconb: Cranb E E —= L Ll — L

RG | UK |

Ux
Pa3mepb! 1 AaHHbIe And 3aKa3a
[na & m FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX CRCY  [Bec Homep Tun

3aKasa

[Mm] Makc. [r]
32 46.1+0.2 40 27 9 72.2 35 13 28 30 56.1 50 2 295 539924 SBN-32
40 57.1+0.2 45 30 9 88.2 39 14 36 34 ]69.1 54 2 465 539925 SBN-40
50/63 70.1+0.4 50 34 9 102.2 44 16 42 35 82.1 65 2 670 539926 SBN-50/63

1)  ConpoTuBNEHMe KOPPO3MM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070
JneMeHTbl, Tpebyiolljie yMEPEHHOIA 3alLUTbl OT KOPPO3UK. INEMeHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLiel MPOMBbILLIEHHOI aTMOC(EpOit, C OXNaXAAOLIMMA
MW CM3bIBAIOL MMM KUAKOCTAMM.

[ | basosas nporpamma

1/2.4-36




Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

MNprHagnexHocTn

OnopHas cToika

FESTO

LBN/CRLBN
. G ..o
Martepuan: g - i
LBN: ManbBaHW3upoBaHHas 2y }
cTanb - L
CRLBN: IlernposaHHas cTanb [|[HB
He conepxwvtMeanun PTFE E>G<
Pa3amepsbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
ona & ™ EK FL GL HB LE MR RG UX
%)}
[Mm]
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 211 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
(%)} BasoBasi Bepcus Bbicokas 3awmTa oT Koppo3umn
[MM] CRC") [Bec|r] Homep Tun CRC" [Bec|r] Homep Tun
3akasa 3akasa
32 2 109 195860 LBN-32 - |4 107 195866 CRLBN-32
40 2 192 195861 LBN-40 o |4 184 195867 CRLBN-40
50,63 |2 302 195862 LBN-50/63 - |4 289 195868 CRLBN-50/63

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e
NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

ConpoTuenexue kopposum knacc 4 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByoLLME NOBbLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. MoryT NPUMEHSTLCS B arpecCUBHON cpefie, Hanpyumep B MULLLEBOW UM XMMUYECKON NPOMbILLNEHHOCTU. B AaHHbIX

NPUMEHEHUSX MOTYT NOTPEGOBATLCS CNELManbHbIe TECTbI Ha CTOMKOCTb K Cpeae.

[AaHHble ans 3aka3a — NMpuHaanexHocT! AN MOHTaXxa

TexHuyeckune xapakrepuctmkm = 1/10.1-2

O6o3Have- |Ona & Homep Twun O6o3Have- |Ona & Homep Twun
HYe 3akKasa HYe 3akKasa
OnopHas cTorika LBG OnopHas cToiika, nonepeyHas LQG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 i'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 N < 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63

[ | basosas nporpamma

1/2.4-37

LyunuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

B
=



LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

i

Kpyrnbie unnnuapsl DSNU/ESNU FESTO

MNprHagnexHocTn
JaHHble ansa 3aka3a — NMpuHaaneXxHoCcT! AN LWToKa TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O6o3Have- |Ona & Homep Twun O6o3Have- |Ona & Homep Twun
HVe 3akasa HYe 3akasa
LLlapHupHas ronoeka SGS Bunka SGA
32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
CoeguHutenbHas aetanb KSG Hasa getanb KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
JaHHble ans 3aka3a — KOppoO3MOHHOCTOMKME MOHTaXHbIE 3/IEMEHTbI LUTOKA TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O6o3Have- |Ona & Homep Tun O6o3Have- |Ona & Homep Twun
Hue 3akasa HYe 3akasa
LLlapHupHas ronoska CRSGS Bunka CRSG
@" 32 195582 CRSGS-M10x1,25 & 32 13 569 CRSG-M10x1,25
@ ) 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (@ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584 CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
[aHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Homep Twn
Pe3bba [ns wnaHros, 3akasa
KanmbpoBaHHbIX
CHapyxu
[ns BbIXOAsLLUEro Bo3gyxa
3 GYs 3 Metannuyeckue 193142 GRLA-Y8-QS-3-D
4 193 143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144  GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
Glly 6 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 193 147  GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148  GRLA-/4-QS-10-D
G3/8 6 193149 GRLA- 35-QS-6-D
8 193150 GRLA- 3/38-QS-8-D
10 193151 GRLA- 38-QS-10-D
[nsa Bxogsilero Bo3gyxa
GYs 3 Metannuyeckue 193156 GRLZ-18-QS-3-D
4 193157 GRLZ-%8-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y8-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y8-QS-8-D

[ | basosas nporpamma

1/2.4-38




Kpyrnbie uunuuapsi DSNU/ESNU

MNprHagnexHocTn

JaHHble ang 3aka3a — Koppo3MoOHHOCTOWKME APOCCEeNU C 00paTHbIM KJlarnaHoM

TexHUYecKne gaHHble = Tom 2

[NpucoegnHeHne Marepuan Homep  Twun
3akasa
Pe3bba |£ln;| LiaHroBbIX LUTYLEpOB
[ns BbIXOASLLErO BO3AyXa
(€17] CRQS/CRQSL/CRQST OTnunBKa 13 Hepxxaseto- 161404 CRGRLA-Y3-B
G4 Lei CTanmn ¢ anekTpoxu- | 161405 CRGRLA-1/4-B
G3s MWUYECKOW MONMPOBKOM 161406 CRGRLA-33-B

[aHHble ans 3aka3a — [laT4MKu NoJsIoXKEHUs, Kpyrible, 6€CKOHTaKTHbIE

TexHuyeckme gaHHblie = 1/102-63

MoHTax OnekTpu- | OnekTpuyeckoe OnuHa Hanpag- Homep Twun
Yyeckuin npucoeguHeHne kabens neHve 3akasa
BbIXOZ, nogkto-
Kabenb Pasbem M8 | [m] YyeHus
HO koHTakT
Yepes npu- PNP 3-npoBog- |- 25 npsimoe 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
Q‘ HaANEeXHOCTU HOM
- 3-nontoc- - npsimoe 152742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
HbIV
NPN 3-npoBog- |- 25 npsimoe 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
HOM
- 3-nontoc- - npsimoe 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
HbIV
AaHHble ang 3aka3a — [laT4ukn NoJI0XXEeHUs!, KPyribie, repPKOHbI TexHnyeckue gaHHble =& 1/10.2-65
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens neHve 3akasa
nogknto-
Kabenb Pastem M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
Yepes 3-nposogHo - 25 npsimoe 36198  SMEO-4U-K-LED-24
Q‘ NPUHAANEXHO 5 npsimoe 175401 SMEO-4U-K5-LED-24
cTn - 3-NontCHbIN - npsimoe 151526 SMEO-4U-S-LED-24-B
AaHHble ans 3aka3a — [LaT4MKu NoJsIOXKEHUS, Kpyrible, FrepKOHbl, CTOWKME K KOPpO3uun TexHnyeckne gaHHble 2 1/10.2-68
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHe OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens neHve 3akasa
nogkno-
Kabenb Pastem M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
Yepes npu- 3-npoBoaHon - 25 npsimoe 161775 CRSMEO-4-K-LED-24
M HagneXHoCTH

[aHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbIi Ha6op ang patymka SMEO/SMTO/CRSMEO

TexHuyeckme gaHHblie=> 1/10.2-70

O6o3Ha- Ona & Homep  Twun
YeHve 3akKasa
MoHTaxHbIi Habop CRSMBR, cToliKWIA K KOpPO3un
((:, 32 163888 CRSMBR-32
40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

1/2.4-39

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

[
S



LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnuHapbl

N

i

Kpyrnbie unnnuapsl DSNU/ESNU FESTO

MNprHagnexHocTn
[aHHble ans 3aka3a — [laTuuK NonoxeHus s nasa 8 MM, 6€CKOHTaKTHbIN TexHunyeckue gaHHele =& 1/102-13
MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpUcoeguHeHne OnuHa Homep Twun
YecKui kabens 3akasa
BbIXO4 Kabenb Pasbem Pasbem [m]
M8 M12
HO koHTakT
Yepes npu- PNP 3-nposoa- |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% HapnexHocTn [NPN HoiA 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF
- 2-npoBog- |- - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E
HOM
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN HbIV 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontoc- 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 -O-
HbIR
Yepes npu- PNP 3-npoBog- |- - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% HaOeXHOCTU HoW
- 3-nontoc- |- 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
HbIR
H3 koHTakT
Yepes npu- PNP 3-npoBogH |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0-24V-K7,5-0E -©O-
% HaONeXHOCTU on
AaHHble ang 3aka3a — [laT4yMK NONIoXKeHUa Ans nasa 8 MM, repkoH TexHunyeckue gaHHble =& 1/10.2-16
MoHTax JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHne OnuHa Homep Twun
kabens 3akasa
Kabenb Pasbem M8 [™M]
HO koHTakT
Yepes npu- 3-nposogHol - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% Ha[INEXHOCTH 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OF
2-NpoBOAHOM - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-nontocHbIi 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -o
Yepes npu- 3-nposogHol - 25 150855 SME-8-K-LED-24
J HagnexHoctTn |— 3-NontocHbIN 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
Yepes npu- 3-npoBoaHon - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-0E -©
% HagnexHocTn
JaHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbIi HAGOp Ang gaTyuka nosnoxexnus SME/SMT-8 TexHuyeckme gaHHble =2 1/102-40
O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa
MoHTaxHbI Habop SMBR-8
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63

[ | basosas nporpamma

1/2.4-40



Kpyrnbie unnuuapsl DSNU/ESNU

MNprHagnexHocTn
JAaHHble ang 3aka3a — JlaT4yMk nosioXXeHusa ans nasa 10 MM, 6€CKOHTaKTHbIN TexHuyeckme gaHHblie =2 1/102-47
MoHTax Snektpu- | SnekTpuyeckoe OnuHa Hanpas- Homep Tun
Yyeckuin npucoegnHeHne kabens neHve 3akasa
BbIXOZ, nogkrto-
Kabenb Pasbem [m] YeHust
M8
HO koHTakT
= |Yepes npu- PNP 3-npoBogH |- 25 npsimoe 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-0E -©O-
ﬁ/ HaAneXHOCTH on
= - 3-nontocHb! | 0.3 npsiMoe | 525916  SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D
n 6okoBoe 526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D
Yepes npu- PNP - 3-nontocHbl | 0.3 npsimoe 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% HaONeXHOCTU "
3-npoBogH |- 25 173218 SMT-10-PS-KL-LED-24
on
AaHHble ans 3akasa — [laTuuk nonoxeHus ans nasa 10 Mm, repkoH TexHnyeckne gaHHble 2 1/10.2-50
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Hanpag- Homep Twun
kabens neHve 3akasa
nogknto-
Kabenb Pasbem M8 [™M]
YeHus
HO koHTakT
~—— |Yepes npu- - 3-NOnIoCHbI 0.3 npsimoe 525914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D
ﬁ/ HaanexHocTn | 3-NnpoBOAHOM - 25 npsimoe 525913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-0OF
2-npoBogHo 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0E
Yepes npu- 3-nposogHol - 0.3 npsimoe 173212 SME-10-SL-LED-24
% HaanexHocTn |- 3-NontoCHbIN 25 173210 SME-10-KL-LED-24
[aHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbIi HAGop Ang paT4yuka nosioxenus SME/SMT-10 TexHuyeckme gaHHblie = 1/102-57
O603Ha- Ona & Homep Twun
YeHve 3akasa
MoHTaxHbI Habop SMBR-10
/ 32 175105 SMBR-10-32
/ 40 175106 SMBR-10-40
Bﬂ .& 50 175107 SMBR-10-50
\omZirs 175108 SMBR-10-63
AaHHble ans 3aka3a — LLitekepHblie pa3beMbl Tabnvua paHHbix = 1/10.2-108
MoHTax OneKkTpnYeCKnin BbiXog, [Npucoe- OnuHa Homep Twun
AVHEeHVe | abens 3aKasa
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
W KoHTpraiika - - 3-nontoc- 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 HbIiA 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
M KoHTpraiika - - 3-nontoc- 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbI 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBow pasbem
KoHTpraiika - - 3-nontoc- 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 HbIiA 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
KoHTpraiika - - 3-nontoc- 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 HbI 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU

1

BasoBasi nporpamma

1/2.4-41

LlnnuHAapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uymnuHapbl

N

i



	Круглые цилиндры DSNU/ESNU
	Основные особенности
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Круглые цилиндры DSNU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Круглые цилиндры DSNU, без проворота
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры


	Круглые цилиндры DSNU-...-KP с фиксатором штока
	Данные для заказа
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры


	Круглые цилиндры ESNU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа

	Принадлежности


